PEI'MOHAJIEH UHCIIEKTOPAT II0 OGPA3OBAHHUETO - BAPHA
64-aHAIIMOHAJIHA OJIMMIIMAJZIA 110 MATEMATHKA
OBIIMHCKH KP'bI' - 14.12.2014r.

V Kiac
3agava 1.
a) HamepeTe cTOMHOCTHTE Ha X U -

25,42 -x=11,76:0,5

y=(57:19+3,7).(0,68:0,2 - 2,3)

6) [IpecMeTHeTe cToMHOCTTAa Ha U3pa3zaA=3.x-y:4 + 1,2, KbJeTO X U y Ca YUCJIaTa
HaMepeHHU B a).

B) 3anuilueTe MOHe e[Ha JleCeTU4YHa P06 a, 3a KOSITO € BAPHO HEPAaBEHCTBOTO:

52<a<A

3agava 2.

B kBapTasiHus Mara3vH LeHaTa 3a 1 kujorpam rposje e 2,30 jsieBa, a Tasu 3a 1
KuyorpaM TUKBUYKM e 0,46 sieBa. Jlens Baca morJsiegHana B nopTdeityia cM U yCTAaHOBUJIA, Y€
pasnoJiara c 6 jieBa U 50 CTOTUHKHU. Biisizzia B Mara3uHa v cd Kynuja 1 kusorpam 1 600 rpama
rposje, 2 KujorpamMa TUKBUYKHM U 600 rpaMa 4yyIKH, KaTo oxap4usa o6uo 5,47 nesa.

A) HameperTe 1jeHaTa 3a 1 KujiorpaM 4yIuKH.

b) llle ycnee siv ¢ ocTaHa/JIUTe Mapy Ja CU KyIU OT JIOOUMUTE MEHTOBU 6OHOOHHU, aKO
Te Cce IpoJilaBaT eJUHCTBEHO B nakeTdyeTa 1o 50 rpama, a nieHarta uM 3a 1 kusorpam e 6 jeBa?
Kosiko Hall-MHOro naketTyeTa MEHTOBU 60HOOHU MOKe Jla CU Kynu Jiesist Bacs?

3agaya3d. rmeeeeooooomeseseeeeees

Ha kuiaumye c ¢opma Ha NpaBOBI'BJHUK Ca HU3TbKaHU
penyBaliu ce 6eJu M 4YepHU MPaBOBI'bJHUIM, BCEKU C Jb/DKUHA 2
MeTpa, Mo C/AeIHHUS HAUMH: I'bPBUST NPABObI'bJIHUK € 051J1 U € HIUPOK
3 caHTUMeTpa, BTOPHUAT IMPaBOBI'bJHUK € 4YepeH u e mwupok 2 |@W ..
CAaHTUMETPA, CJe/iBallluTe MPaBObI'bJHULMU Ce peAyBaT N0 CbUIMS HAYUMH WU NOCAEeSHUST
NPABOBI'bJHUK € OSIJI.

A) Kosiko KBaZijpaTHU CaHTUMETpa e cOOpPBT OT JiMlaTa Ha OesiTe NPaBObI'bJHULU B
KWJIMMYETO, ako To e AbJro 3,03 m?

Bb) [lo BCcMYKMU CTpaHU Ha APYro TakoBa KHUJIMMYe ca MOCTaBeHU pecHU. HamepeTte
TexXHUsl OpOM KaTo 3HaeTe, Yye ca IOCTaBeHU Mmpe3 2,5 caHTUMeTpa U OOHKOJKATa Ha

kusauMyeTo e 11 meTpa.

Bcsaka 3a0aua ce ouyensnsa coc 7 mouku.
Bpeme 3a paboma — 4 uaca Kenaem Bu ycnex!



